

超长MV味道有点淡



本报记者 倪自放

片名:《跟我的前妻谈恋爱》
主演:陈坤、陆毅、袁泉、吴天瑜
类型:爱情/时尚/喜剧

由于有原著小说和电视剧版在前,电影《跟我的前妻谈恋爱》在声势上占得一定先机,在刚刚上映时就有不小的知名度。但看完电影之后还是有一点点遗憾:整部电影的故事过于单薄了,与其说这是一部故事片,倒不如说是一部超长的广告MV,以袁泉为中心的演员主要对婚纱、皮鞋、戒指品牌进行了展示,让陈坤、陆毅、袁泉三大偶像主演这部电影,确实是浪费演员。陈坤、陆毅在《跟我的前妻

谈恋爱》中演情敌,陈坤饰演的马勇和前妻晓红(袁泉饰)离婚后,努力撮合好朋友张琪(陆毅饰)和晓红,没想到在二人关系即将确定之际,马勇突然改变主意,朋友变成情敌。当然,在与前妻离婚后,马勇也与另外一个女孩发生了感情。故事很简单,典型的“四角恋”,导演也没有加更多的曲折内容在电影里,所以在不少时间里,电影像是为几个主演拍写真,一个接一个抒情性特写,看得人有点发困。特别是袁泉扮演的晓红最后作出自己的

决定后,电影用相当长的时间对袁泉的笑脸进行特写展示,典型的MV镜头。

电影定位为时尚爱情喜剧,所以片中的陆毅、陈坤、袁泉都在表演上有点夸张,有点喜剧色彩,与他们之前的风格有较大改变,三人夸张的表演,让人有点不大适应。特别是陆毅,他在片中定位为“有点傻傻的大男孩”,不过陆毅的表现过于愚笨了,看起来有点假。

影视植入广告已不是新鲜话题,作为一部定位为时尚片的

作品,《跟我的前妻谈恋爱》植入了很多品牌的广告,汽车的、婚纱影楼的,最多的是皮鞋,因为袁泉扮演的角色是一个皮鞋控(买鞋上瘾),电影展示了多个皮鞋品牌,更让人感觉絮叨的是片中的陆毅把某个网络搜索的名字翻来覆去地提,这广告植入得有点露骨了。

总体来说,《跟我的前妻谈恋爱》在各个方面都没有致命的漏洞,但哪个方面也都不突出,该高潮时没高潮,味道有点淡了。

马伊琍批《绯闻女孩》烂俗遭围攻

请粉丝走开惹来骂声一片

本报讯(记者 任磊磊)近日,马伊琍在微博上评价《绯闻女孩》,称该片“肤浅幼稚,糜烂俗气”,而遭到GG(《绯闻女孩》的粉丝)迷的围攻。一向快人快语的马伊琍毫不客气,宣称自己择友,择粉丝很挑剔,让她作阿姨的小朋友和没有教养的大朋友绕道而行。

发微博狂批

《绯闻女孩》

马伊琍的新片《婚姻保卫战》第一轮热播刚刚结束,收视和口碑双丰收,事业上顺风顺水的马伊琍,婚后生活也很不错,看孩子之余也追看美剧。20日,看了《绯闻女孩》的马伊琍在微博上说:“《Gossip girl(绯闻女孩)》给我感觉就是肤浅幼稚,糜烂俗气,美国的年轻人蛋蛋了!”并表示,自己还是喜欢《Sex and the City(欲望都市)》。本来是一句正常的发泄,没想到遭到了GG迷的围攻,有网友直指马伊琍借此炒作。一网友表示:本来这个剧就是给高中生看的,还暗指马伊琍年纪大,“一群70年代的人假装80后演《奋斗》”。

马伊琍回应:

请小朋友和大朋友走开

不甘示弱的马伊琍看到GG迷的留言后,反击说:21日晚发了两句话,一觉醒来,发现因为没有迎合所谓GG迷们的观点,让大家一夜都没睡好。正好借此机会清理微博,我一向择友挑剔,粉丝们也是,认我作阿姨的小朋友和没有教养的大朋友请绕道而行,千万别来给我的粉丝

数量添砖加瓦了。本人拒绝炒作!

马伊琍的“强硬”态度,让“骂战”升级,网友评价更是尖酸刻薄。之后,马伊琍再没有更新微博对此回应。22日,记者致电马伊琍也一直无人接听。

《绯闻女孩》剧情火爆

却有不少拥趸

《绯闻女孩》根据美国作家Cecily同名畅销小说《绯闻少女》改编,展示了纽约一个私立学校里富家子弟的生活面貌。这部电视剧将时下流行的“博客”、“手机短信”等元素当做核心主题。在这部电视剧中,高中学生们将喝酒、滥交、相互勾心斗角甚至吸毒当成稀松平常的事情。《绯闻女孩》这部电视剧对类似主题的其他青春偶像剧中的基本元素进行了全新包装,让观众看过之后觉得新鲜而有趣。

该剧从2007年首播至今,已经拍到了第四季,培养了众多的GG迷,马伊琍这次在微博上的言论,招致大批粉丝的围攻也就可以理解了。



“白衣天使才艺之星”决赛在即

本报讯(记者 霍晓慧)作为第三届山东国际大众艺术节的一项重要活动,由山东省卫生厅、山东省文联联合主办的“两好一满意·天使才艺之星”大赛在全省引起较强反响,目前社会投票环节圆满结束,10月25日将展开复赛和决赛。

“两好一满意·天使才艺之星”大赛旨在通过寻找、评选全省医疗卫生工作者中多才多艺、爱岗敬业的“白衣天使”,营造广大群众参与卫生、理解卫生的浓厚氛围,推动深化医药卫生体制改革顺利进行。同时,作为第三届山东国际大众艺术节的重要内

容之一,为艺术节增添亮丽色彩。

大赛自9月份开展以来,全省各地医疗卫生工作者积极响应,踊跃报名。经大赛组委会组织评委对300余名选手资料进行认真、公正公平的初审之后,从中选取了40名才艺比较突出的选手进入社会投票环节。投票历时一个月,分为短信、语音、网络等方式。此次投票活动得到了社会各界的广泛参与,40名选手获得的总有效票数达447609票。据了解,下周的复赛、决赛后,将从这40位选手中评选出10名“白衣天使才艺之星”。

心语心画·十人作品展受欢迎

本报讯(记者 霍晓慧)由山东省美术家协会主办,书画艺术导刊杂志社承办的心语心画·十人作品展,日前在山东省美术馆举办,收到观众欢迎。展览共展出

刘慨、刘飞、孙肖嘉、孙彤彤、朱红梅、吴磊、李晓雯、林强、黄瑞、盛岩十位书画家的七十余幅作品,涵盖油画、国画、水彩、影像、铅笔画、钢笔画等多个艺术门类。

中韩女书画家佳作荟萃泉城

本报讯(记者 霍晓慧)由省美协、省女书画家协会主办的“首届中韩女艺术家书画作品交流展”10月22日在趵突泉万竹园开幕。韩国江原道女艺术家携50余幅作品前来参展。此次共展出两国作品百余幅,作品题材广泛,或雕琢花鸟鱼虫,或泼墨山川写意,或醉心人物情境,意趣各异。作为女性画家,她们更注重表现物质社

会对精神世界的影响,关注细腻微妙的情感体验。山东女书画家协会成立20余年来,一直致力于齐鲁文化的传承与对外交流,多次在国内外举办画展。韩国江原道女艺术家协会成立12年来,每年参加韩国艺术交流,还与中国辽宁盘锦市和日本富山县进行过书画交流活动,其书艺精湛,典雅清新。

山东省旅游局面向全国公开选拔所属事业单位处级领导干部

一、选拔职位

1. 山东省鲁菜研究所所长1名,副所长2名。山东省鲁菜研究所经山东省机构编制委员会和山东省科学技术委员会批准成立于1994年,为省旅游局所属自收自支的处级事业单位,业务上接受省科委指导,列省属技术开发型独立科研机构序列,是全省唯一一家专门研究中国鲁菜文化的省级机构,编制30人,可配所长1人,副所长2人,目前该所领导职位全部空缺,根据工作需要和职位对所需人才的需求,按照《党政领导干部选拔任用工作

条例》和《公开选拔党政领导干部工作暂行规定》有关精神,经省旅游局党组研究,面向全国公开选拔山东省鲁菜研究所所长1名,副所长2名。
2. 山东省旅游项目策划中心副主任1名。山东省旅游项目策划中心经山东省编办批准于1999年成立,同时保留山东省旅游建筑设计院的牌子,主要从事旅游规划编制、项目开发策划、旅游建筑工程设计等工作,现有旅游规划、城市规划、建筑、环境艺术、园林绿化、区域经济、土地利用等专业规划人才,并与国内外权威旅游机构、著名高等院校建立了长期广泛的合作机制,近年来承担并完成了百余项

区域旅游产业发展总体规划、旅游度假区规划、旅游区概念性规划、旅游区修建性详细规划、旅游产品与市场营销策划、旅游节庆活动策划、旅游建筑工程设计及旅游专项研究,该中心为省旅游局所属处级企业化管理的事业单位,人员编制25人,可配备主任(院长)1人,副主任(副院长)2人,现空缺副主任(副院长)职位1名,根据工作需要,按照《党政领导干部选拔任用工作暂行规定》和《公开选拔党政领导干部工作暂行规定》有关精神,经省旅游局党组研究,拟面向全国公开选拔山东省旅游项目策划中心副主任1名。
(以上信息详情见简章,可登录山东旅

游政务网 www.sdta.gov.cn, 点击政务公开栏人事信息查看)

二、报名时间及联系方式

报名自即日起至截止2010年11月15日止。
通信地址:济南市经十路17386号
山东省旅游局人事处
邮政编码:250014
联系电话:0531-82676320、82676330
传真:0531-82676335
电子邮箱:wsz@sdta.gov.cn

Table with financial data, including stock prices and market indices. Columns include stock codes and prices.

个股简评 仅供参考
据此操作 风险自担